Délitelnost-NSD-nsn-M7-17-PAD-06-Tfi rlizné ty¢e méfi

max. 2 body
VYCHOZi TEXT K ULOZE 6

TFi rdzné ty¢e méti 24 cm, 60 cm a 84 cm.
Ukolem je roziezat beze zbytku viechny tfi ty¢e na co nejmensi pocet stejné dlouhych dild.
Po roziezani tyci se viechny plochy vzniklé po Fezu obarvi.

6

6.1 Vypoctéte v em délku jednoho dilu.

6.2 Urcete, kolik dilt bude tfeba obarvit z obou stran.

Do zaznamového archu prepiste jen vysledek.
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Délitelnost-NSD-nsn-M7-17-PAD-06-Tfi rlizné ty¢e méfi

max. 2 body
VYCHOZi TEXT K ULOZE 6

TFi rizné ty¢e méii 24 cm, 60 cm a 84 cm.

Ukolem je roziezat beze zbytku viechny tfi ty¢e na co nejmensi pocet stejné dlouhych dild.
Po roziezani tyci se viechny plochy vzniklé po Fezu obarvi.
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6.1 Vypoctéte v em délku jednoho dilu.

6.2 Urcete, kolik dilt bude tfeba obarvit z obou stran.
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6.1 Vypoctéte v ecm délku jednoho dilu.
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Odpovéd’

Jeden dil méfi 12 cm.

6.2 Urcete, kolik dilt bude tfeba obarvit z obou stran.
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Odpovéd’
Z obou stran bude potfeba obarvit 8 dild. 6161 6.2
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Do zaznamového archu prepiste jen vysledek. 12 cm 8 dﬂll
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